
ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dez minutos (09h10min), do dia dezenove de
abril do ano de dois mil e vinte e três (19.04.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima (30ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67
do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; WELTON LEMOS - 1º Secretário em
exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não houve
apresentação de Expediente. Às nove horas e vinte e
seis minutos (09h26min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. O Vereador Paulo Magalhães utilizou a
T r i b u n a . Apresentaram matérias: DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e às
Concessionárias de Telefonia Móvel e Internet; LUCAS KITÃO, Projeto de
Lei que declara de utilidade pública a entidade ASNADES - Associação
Nacional de Assistência Desenvolvimento e Apoio Social; ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que institui a Comenda Literária
Antônio Almeida; HENRIQUE ALVES, Projeto de Lei que dispõe sobre a
proteção de professores em sala de aula e combate à violência escolar no
Município de Goiânia; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à COMURG, à SANEAGO, à SMS e à SEINFRA; WILLIAN
VELOSO, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à AMMA, à
COMURG e à SME; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à COMURG e à AMMA; LÉO JOSÉ, requerimento endereçado
à Presidência (solicitando a realização de Sessão Especial em



Homenagem ao Dia Municipal das Religiões de Matrizes Africanas); CABO
SENNA, requerimentos endereçados à SMM e ao Prefeito. Às nove
horas e trinta e cinco minutos (09h35min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária nº
293/2021, de autoria do PREFEITO, que desafeta área pública
municipal e autoriza o chefe do Poder Executivo do Município de Goiânia
a proceder à permuta de área que especifica e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Henrique Alves, pela aprovação -2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Às nove horas e
quarenta minutos (09h40min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador Anselmo Pereira, suspendeu a presente Sessão para que
houvesse a apresentação de contas do Secretário Municipal de Saúde,
Durval Pedroso, no recinto do Plenário. ​​​​​​​Às doze horas e trinta minutos
(12h30min) o Senhor Presidente em exercício reabriu a
sessão. Foram aprovados sessenta (60) requerimentos de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno.  Foi enviado (01) requerimento à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às doze horas e
trinta e sete minutos (12h37min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
Sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxx
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